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پیام تبریک مدیرعامل منطقه 
آزاد کیش به مناسبت فرا رسیدن 

روز نیروی انتظامی 

مدیرعامل منطقه آزاد کیش به مناسبت فرا 
رسیدن سیزدهم مهرماه روز نیروی انتظامی پیام 

تبریکی صادر کرد.
سیزدهم مهرماه روز نیروی انتظامی فرصت 
مغتنمی برای تجلیل از ایثارگران عرصه امنیت و 
اقتدار کشور و پاسداشت دلاوری‌های سبز جامگان 
نیروی انتظامی است. مرز بانان غیوری که در راه 
برقراری و حفظ نظم و امنیت کشور ایثارگرانه 
تا پای جان ایستاده‌اند و در این مسیر سخت جز 
رضای حضرت حق و سر افرازی هموطنان سودای 
دیگری در سر ندارند.  نقش موثر نیروی انتظامی در 
تقویت و ارتقاء امنیت عمومی جزیره کیش، به عنوان 
نخستین منطقه آزاد و قطب گردشگری کشور در 
راستای بکارگیری توان و ظرفیت‌های منطقه و 
فراهم شدن زمینه فعالیت های اقتصادی و حضور 
روز افزون گردشگران نیز شایسته تقدیر است. 
ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و ایثارگران 
ناجا، هفته نیروی انتظامی را به حافظان انتظام و 
امنیت کشور به ویژه زحمت کشان این عرصه در 
جزیره زیبای کیش، تبریک و تهنیت عرض کرده 
و موفقیت روز افزون و سرافرازی و سعادت آنها را از 

درگاه خداوند بزرگ خواستارم.
غلامحسین مظفری

    
معاون قوه قضائیه در دیدار با فعالان اقتصادی کیش 

مطرح کرد:

حمایت قوه قضاییه از فعالان 
اقتصادی و رونق تولید 

فعالان اقتصادی کیش در دیدار با معاون قوه 
قضاییه، بهره بانکی بالا و محدویت های گمرکی را به 
عنوان مهمترین مشکلات خود و موانع تولید و کسب 
و کار مطرح کردند و خواستار تحقق نظام بانکداری 
اسلامی و اجرای قوانین و مقررات مناطق آزاد شدند. 
به گزارش ایلنا؛ محمد الفت،  معاون اجتماعی و 
پیشگیری قوه قضائیه نهم مهر در راس هیاتی وارد 
کیش شد و ضمن برگزاری نشستی با کارکنان این 
دستگاه و شنیدن مشکلات آنان بوِِیژه مشکلات 
معیشتی، حقوقی وکمبود نیروی انسانی برای رفع 

این مشکلات قول مساعد داد.
وی همچنین در نشستی مشترک با فعالان 
اقتصادی و مسئولان سازمان منطقه، مشکلات این 
فعالان در زمینه های تولید،د طرح های عمرانی و 

تجارت و بازرگانی مورد بررسی قرار داد.
معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه 
قضائیه مسائل بانکی و حل آن را مهمترین مشکلات 
و خواسته های فعالان اقتصادی کیش عنوان کرد و 
افزود: شرایط  اقتصادی کشور آنان را در باز پرداخت 
تسهیلات دچار مشکل کرده و انتظار دارند در این 
شرایط سخت اقتصادی بانک ها آنان را تحت فشار 
مضاعف قرار ندهند و اجازه دهند بتوانند هم دیون 

خود را پرداخت کنند و هم چرخ اقتصاد بچرخد.
معاون قوه قضائیه برگزاری نشست مشترک 
با فعالان اقتصادی و بررسی مشکلات و خواسته 
های آنان و تلاش برای  پاسخگویی و چاره جویی 
و ارائه راه حل در همان مناطق از اهداف سفر خود به 
کیش عنوان کرد و  افزود: تلاش بر این است که این 
مشکلات در محل حل شود و صورت حل نشدن، به 

مسئولان منتقل و در تهران و پیگیری می شود.
 الفت، همچنین مسائل گمرکی و ضرورت اجرای 
قوانین منطقه آزاد را از دیگر مسائل و خواسته‌های 

فعلان اقتصادی منطقه آزاد کیش ذکر کرد.
معاون اجتماعی و پیشگیری قوه قضائیه با اشاره 
به نشست خود با کارکنان دستگاه قضایی کیش 
گفت: ملاقات با کارکنان دستگاههای قضایی استان 
و مناطق، شنیدن خواسته ها و مشکلات آنان و ارجاع 
به رئیس قوه قضاییه برای حل و رفع این مشکلات از 
جمله برنامه های تدوین شده سفر معاونان دستگاه 
قضایی به مناطق مختلف کشور است.  معاون 
دستگاه قضایی در پایان این نشست که تا بامداد امروز 
چهارشنبه دهم مهر بطول انجامید، نگاه هیئت مدیره 
سازمان منطقه کیش را نگاهی خوب و مثبت ارزیابی 

کرد و مشکلات مطرح شده را قابل حل دانست.

اخبار کیش
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موافقت‌نامه سه جانبه، میان 
دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد و 
ویژه اقتصادی، سازمان منطقه آزاد 
کیش و دانشگاه صنعتی امیرکبیر 
با محوریت »تاسیس شتاب‌دهنده 
صادراتی، صنایع خاق و دانش 
بنیان« در جزیره کیش به امضا 

رسید.
به گزارش ایلنا، غلامحسین 
مظفری، مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد کیش، محمدرضا رستمی 
معاون فرهنگی، گردشگری و 
صنایع خلاق دبیر خانه شورایعالی 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادی و احمد 
معتمدی رئیس دانشگاه صنعتی 
امیرکبیر با امضاء تفاهم نامه حضور 
مرکز شتاب دهنده صادراتی، صنایع 
خلاق و دانش بنیان در جزیره کیش 

را فراهم کردند.
دکتر مظفری در آیین امضای 
موافقت نامه که چهارشنبه نهم مهر 
در مرکز همایش‌های بین المللی 
کیش برگزار شد با اشاره به این که 

راه اندازی مرکز نوآوری اولویت 
نخست سازمان منطقه آزاد کیش 
است، گفت: اعتقاد داریم حضور 
شرکت‌های دانش بنیان و شتاب 
دهنده‌ها می تواند در تمامی عرصه‌ها 
تاثیر گذار بوده و فعالیت‌های ما در 
راستای رشد و توسعه کیش را 

شتاب بخشد.
مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد کیش تاکید کرد: باتوجه به 
زیرساخت‌هایی که در کیش شکل 
گرفته است باید دست در دست 
یکدیگر باری از دوش کشور برداریم 
و تاسیس شتاب دهنده صادراتی، 
صنایع خلاق و دانش بنیان می تواند 
نقطه آغاز و شروع خوبی برای این 

مهم باشد.
وی از استقبال جوانان ایرانی 
مقیم خارج از کشور برای حضور در 
مرکز نوآوری خبر داد و گفت: با توجه 
به استقبال خوبی که شرکت‌های 
دانش بنیان و شتاب دهنده‌ها از 
مرکز فن آوری کیش داشته اند 

شاهد منشا اتفاقات خوب در کیش 
خواهیم بود.

همچنین محمدرضا رستمی، 
معاون فرهنگی، گردشگری و 
صنایع خلاق دبیر خانه شورایعالی 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادی با 
تشکر از تلاش‌ها و حمایت‌های 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش، مدیرعامل موسسه علوم و 
فنون کیش، رئیس دانشگاه صنعتی 
امیرکبیر و رئیس پردیس کیش 
دانشگاه امیرکبیر برای به سرانجام 
رسیدن این تفاهم نامه گفت: یکی از 
اهدافی که در دبیرخانه شورایعالی 
مناطق آزاد کشور و سازمان‌های 
مناطق آزاد دنبال می شود توسعه 

برند و بازار مناطق آزاد است.
رستمی افزود: یکی از مهم ترین 
شاخص‌های و فاکتورهای اثرگذار 
برای توسعه برند و بازار مناطق 
آزاد، توسعه صادرات کالا و خدمات 
تولیدی از این است تا امکان حضور و 
رقابت کالاها و خدمات در بازارهای 

جهانی وجود داشته باشد.
وی گفت: بازارهای منطقه ای 
یکی از اهداف صادراتی مناطق 
آزاد کشور محسوب می شود تا نام 
ایران را با محصولات قابل دفاع و 
با کیفیت بلند آوازه کند و تمدن 
علمی، فرهنگی، صنعتی و اقتصادی 
کشور و انقلاب اسلامی با ابزارهای 

صادراتی به جهان عرضه شود.
معاون فرهنگی،گردشگری و 
صنایع خلاق دبیرخانه شورایعالی 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، یکی 

از راهکارهای رسیدن به توسعه 
برند و بازار در مناطق آزاد را رفتن 
به سمت توسعه و راه اندازی شتاب 
دهنده‌های صادراتی صنایع خلاق 
عنوان کرد و تصریح کرد: امروزه 
تولیدکنندگان و عرضه کنندگان در 
تامین منابع، عرضه، ترویج و تبلیغ 
کالاها و ورود به بازارهای کشورهای 
مختلف از تجربه و قابلیت‌های لازم 
و کافی برخوردار نیستند و شتاب 
دهنده‌های صادراتی صنایع خلاق 
با جذب مجموعه ای از شرکت‌های 
استارتاپی و نوآور در حوزه‌های 
مختلف به این موضوع کمک 

خواهند کرد.
رستمی با تاکید بر این نکته که 
جزیره کیش و برج فناوری کیش می 
توانند خدمات شتاب دهنده‌های 
صادراتی را به کلیه مناطق آزاد 
ارائه کنند، گفت: قطعا این قابلیت 
و ظرفیت در کیش وجود دارد. در 
راستای تفاهم نامه منعقد شده 
دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد، 
سازمان منطقه آزاد کیش و دانشگاه 
امیرکبیر برای مدل شکل گیری 
شتاب دهنده‌ها به یک مدل واقع 
بینانه دست پیدا می کنند. حضور 
گروه‌های خاق در کیش نیازمند 
مدل سازی جدید است و در گذر 
زمان به این مدل مطلوب دست پیدا 

خواهیم کرد.
دکتر احمد معتمدی رئیس 
دانشگاه صنعتی امیرکبیر با بیان 
این که در حال حاضر نیازمند 

دانشگاه‌های نسل 2 و 3 هستیم 
که  مبتنی بر پژوهش و فعالیت‌های 
تحقیقاتی و نیز کارآفرینی و تولید 
ثروت است، اظهار داشت: برای 
رسیدن به این نسل از دانشگاه‌ها سه 
محور افزایش قراردادهای صنعتی و 
غیر صنعتی، نوآوری و مهارت افزایی 

را در دستور کار خود داریم.
وی از افزایش تعداد شرکت‌های 
دانش بنیان از 14 شرکت به 160 
شرکت در مرکز نوآوری کیش ابراز 
خرسندی کرد و با بیان این که 
جوانان ما در کشورهای منطقه نقش 
تاثیر گذار در این عرصه دارند و باید 
زمینه حضور و جذب آنان را فراهم 
کنیم؛ گفت: قصد داریم سرمایه‌های 
قابل توجهی به کیش هدایت کنیم 
و در این میان تاکنون سه بانک که 
در زمینه استارتاپ‌ها فعالیت می 
کنند در مرکز نوآوری شروع به کار 

کرده اند.  
حجت‌الاسلام حسن‌زاده امام 
جمعه کیش نیز در این مراسم ابراز 
امیدواری کرد با توجه به سرمایه 
گذاری‌های انجام شده در این زمینه، 
مردم شاهد تغییر و تحولات حاصل 
از فعالیت این مرکز در کیش باشند 
و از مسوولان نیز خواست با شروع 
به کار این مرکز، گزارش عملکرد 
شش ماه آن  را در دسترس مردم 

قرار دهند.

با امضای یک موافقت‌نامه سه‌جانبه عملیاتی شد؛

گام جدی سازمان منطقه آزاد کیش در حمایت از صادرات 
مدیرعامل سازمان منطقه 

آزاد کیش: باتوجه به 
زیرساخت‌هایی که در کیش 

شکل گرفته است باید 
دست در دست یکدیگر 

باری از دوش کشور برداریم 
و تاسیس شتاب‌‌دهنده 

صادراتی، صنایع خلاق و 
دانش‌بنیان می‌تواند نقطه 

آغاز و شروع خوبی برای 
این مهم باشد

خبر

معاون فرهنگی،گردشگری و صنایع 
خلاق دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد 
گفت: مدیریت ارزشمند سازمان منطقه آزاد 
کیش سیاست‌ها و و رویکردهای منطقه را 
در راستای عملی کردن بیانیه گام دوم مقام 

معظم رهبری برنامه‌ریزی کرده است.
به گزارش ایلنا؛  محمدرضا رستمی معاون 
فرهنگی، گردشگری و صنایع خلاق دبیر 
خانه شورای عالی مناطق آزاد در هشتاد و 
هفتمین شورای اداری منطقه آزاد کیش با 
بیان این که با تاکید مقام معظم رهبری وارد 
فصل جدیدی در نظام جمهوری اسامی 
ایران شده ایم گفت: ما می‌توانیم متناسب و 
متناظر با قوانین و مقرراتی که در مناطق آزاد 
و ویژه اقتصادی وجود دارد؛ اجرای مفاد ذکر 
شده در بیانیه گام دوم انقلاب را در مناطق 
آزاد تسریع بخشیده و به تبع آن بهره مضاعفی 

از فضای ایجاد شده ببریم.
رستمی گفت: دبیرخانه شورایعالی 
مناطق آزاد کشور در چهار حوزه 
فرهنگی ـ اجتماعی، صنعتی، اقتصادی و 
گردشگری مبتنی بر بیانیه گام دوم انقلاب، 
جهتگیری‌های موجود در این بیانیه را 
احصا کرده و برای هرکدام از راهبردها 
و رویکردهای بیانیه و بر اساس اسناد 
بالادستی مناطق آزاد، سیاست‌ها و برنامه 
اقدام و عمل مناسب را تعیین و طراحی 

کرده است.
وی با اشاره به اینکه نقش هر منطقه 
آزاد در عملیاتی کردن برنامه اجرای بیانیه 
گام دوم مشخص شده است گفت: هم 
اکنون منطقه آزاد کیش در این زمینه 

پیشگام شده و گام اول را در اجرای برنامه‌ها 
 و پیاده سازی سیاست‌های این سند 

برداشته است.
معاون فرهنگی، گردشگری و صنایع 
خلاق دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی افزود: آنچه در این بیانیه بر آن تاکید 
شده، نگاه تمدنی است و این نگاه قرار است در 
تمام عرصه‌ها در نظام جهانی حضور مؤثری 

داشته باشد.
رستمی با تاکید بر اینکه قانون و مقررات 
مناطق آزاد هم بر همین مبنا پایه ریزی 
شده است گفت: مناطق آزاد کشور با کمک 
قوانین مخصوص خود می‌تواند در حوزه‌های 
صادرات و ارتباطات جهانی، اقتصادی 
و گردشگری، انتقال فناوری‌ها و انتقال 
دارایی‌های ملموس و ناملموس کشور، نقش 
آفرینی موثری داشته باشد و به تقویت قدرت 
نرم و قدرت سخت کشور در نظام جهانی 

کمک کند.
وی با اشاره به سه سرمایه مهم و راهبردی 
مطرح شده در این بیانیه اظهار داشت: بحث 
ایمان و اعتقاد، جوانان به عنوان مهم ترین 
سرمایه در کشور و نیز سواحل دریایی از 
جمله موارد و موضوعاتی است که در این 
بیانیه به آن تاکید شده است. ما در مناطق 
آزاد و به خصوص در منطقه آزاد کیش در هر 
سه موضوع سرمایه‌های ارزشمندی داریم 
و تفاهم نامه با دانشگاه صنعتی امیر کبیر 
در خصوص تاسیس شتابدهنده صادراتی، 
صنایع خلاق و دانش بنیان در جزیره کیش 
که امروز به امضاء رسید نیز فرصت بیشتری 
را برای حضور جوانان و ارائه خلاقیت‌ها 

و نوآوری‌های و فعالیت‌های اقتصادی و 
صنعتی آنها را فراهم می کند.

رستمی به دو موضوع انتقادی مورد 
نظر رهبری از جمله »نارضایتی عدالتی« و 
»نارسایی در تبلیغات درونی و بیرونی کشور« 
اشاره کرد و افزود: مقام معظم رهبری این دو 
را به عنوان یک نقطه ضعف و تصویر غلطی 
که در جامعه بین المللی از ایران ساخته می 

شود؛ می دانند.
وی گفت: بر اساس گزارش‌های معاونت 
فرهنگی و اجتماعی سازمان منطقه آزاد 
کیش، خوشبختانه شاخص‌های عدالت در 
این منطقه قابل دفاع، ارزشمند و پیشرو 
است. در حوزه تبلیغات و افزایش قدرت 
نرم کشور برنامه راهبردی در دبیرخانه 
شورایعالی مناطق آزاد تحت عنوان 
»برنامه راهبردی برندسازی مناطق 
آزاد« برای حضور در عرصه‌های جهانی 

 تدوین شد و مراحل اجرایی آن آغاز 
شده است.

رستمی افزود: نکته جالبی که در بازدید 
آقای دکتر همتی نیز به آن اشاره شد این است 
که مقامات ارشد کشور هم، کیش را بیشتر به 
عنوان یک مکان گردشگری می شناسند تا 
به سایر ظرفیت‌ها و سرمایه‌های اقتصادی و 
صنعتی. این نکته بیانگر این است که باید در 
حوزه تبلیغات به ویژه در بحث برندسازی در 
همه حوزه‌ها در کشور از جمله در مناطق آزاد 
که باید در همه زمینه‌ها پیشرو و پیشران 

باشند؛ گام‌های موثری برداریم.
وی به حوزه صنایع خلاق در مناطق آزاد 
کشور اشاره کرد و گفت: یکی از سیاست‌های 
جدید مناطق آزاد که در دوره حضور جناب 
آقای دکتر بانک شروع شد موضوع صنایع 
خلاق بود. بر اساس ماموریت‌ها و قوانین از 
جمله قانون چگونگی تأسیس و اداره مناطق 

آزاد از جمله بحث توسعه اقتصادی، صنعتی، 
فناوری‌ها و توسعه فرهنگی گام‌های موثری 
در توسعه صنایع فرهنگی برداشته شده بود 
اما به مقوله اقتصاد فرهنگ، صنعت فرهنگ 
و صنایع خلاق توجه چندانی نشده بود که 
این امر به عنوان یک اولویت در دوره جدید 
مدیریت در مناطق آزاد انتخاب شد و در 
دستور کار قرار گرفت. رستمی ادامه داد: در 
اقتصادجهان، 3 درصد جی. دی. پی جهانی 
به صنایع فرهنگی و صنایع خلاق اختصاص 
دارد که ما در چارچوب‌های سیاستگذاری و 
برنامه ریزی و اقدامات خود در کشور توجهی 
چندانی به این امر نداشته ایم اما در دبیرخانه 
شورایعالی مناطق آزاد این موضوع به عنوان 
یک اولویت اقتصادی در نظر گرفته شده و 
برای تمامی حوزه‌های مرتبط با صنایع خلاق، 
سیاستگذاری‌ها شروع شده و براساس این 
سیاست‌ها، برنامه‌ها و فعالیت اجرایی هم 

طراحی شده است.
وی در پایان گفته‌های خود در نشست 
شورای اداری منطقه آزاد کیش، ایجاد و 
شکل‌گیری شتاب‌دهنده‌هایی در جهت 
جذب کارآفرینان، نوآوران و گروه‌های 
خلاق، از جمله اولویت‌ها در این زمینه اعلام 
کرد و گفت: مناطق آزاد از این شتاب‌دهنده‌ها 
حمایت می‌کنند تا بتوانند ایده‌ها و 
خلاقیت‌های خودشان را به موضوعات 
قابل اجرا تبدیل کنند و فعالیت خود را در 
این عرصه ادامه دهند که به همین منظور 
که امروز شکل‌گیری اولین شتاب‌دهنده 
صادراتی صنایع خلاق در کیش شاهدی بر 

این مدعا است.

معاون دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد مطرح کرد:

پیشگام پیاده‌سازی بیانیه گام دوم انقلاب در مناطق آزاد هستیم


